



一起帮菜农渡难关

今日潍坊

原来菜农“愁销路”，现在“惜售等行情”

# “爱心菜行动”撬动当地菜价

本报4月27日讯(记者 周锦江) 27日,记者了解到,2角钱一公斤的“爱心菜”才拉了三车,滞销地区的菜价就已经开始有上浮的迹象。不少菜农开始惜售,甚至有菜农开出一公斤0.6元的价格。

27日上午送完白菜,负责运输白菜并联系种菜户的陈俊龙说,菜农要涨价了,我们收还是不收?因为媒体的关注,本来无人问津的大白菜开始有了涨价的迹象,本来0.2元一公斤的收购价已经让菜农欣喜不已,不过现在,菜农们开始纷纷要求涨价了。

记者当日联系一位几天前还在为滞销而发愁的菜农,但是他直接开出了一公斤0.6元钱的“天价”,最后双方几番商量,也仅能给出一公斤0.4元钱的“让步”,这样的情况超出了大家的预想。

记者27日从南下河市场了解到,当天的大白菜批发价格还是0.3元每公斤。批发商郑俊明告诉记者,这个价位的市场批发价,地头的公斤价最多0.14-0.16元,要不然拉菜不划算。

记者联系了多家菜农得知,目前在昌乐南郝村还有大棚白菜的菜农纷纷要求提价,而且27日当天,有多个来自东营的菜商和企业主来这里拉菜。随着拉菜人数的增加,昌乐南郝村的白菜不仅可以消化掉,而且还有涨价的空间。

周显军听到菜农要涨价的消息后,稍有迟疑,但还是决定照原计划收购,只要涨得不是太多就行。“只是亏了前面的收购户”,周显军说,虽然多花点钱,不过看到白菜价格上涨,还是打心里高兴,这也是算是此次“白菜行动”的意外收获。



白菜要卖了田云露出了满脸的笑容。



白菜卖了,徐霞脸上露出了笑容。

“萝卜王”周显军感叹“活不好干”:

## 买白菜献爱心,比捐款难多了

截止27日下午7点,10000公斤白菜送达第二站东关街道的奎文门社区。萝卜店老板周显军直呼:这可比捐款难多了!找车、装卸,这几天下来可比直接捐款还费劲,但助人为乐,累点也无所谓。

27日上午不到7点,拉菜的车已经到了昌乐南郝村地头,众人开始将一棵棵大白菜装车起运。中午11点半的时

候,此次“白菜行动”的第二辆车满载着大白菜,抵达奎文门社区。车刚一到,早有社区居民准备好,只等卸菜,20多位市民排成两行,起菜装车花了三个小时的一车菜,仅用不到一个小时就全部搬下了车。

周显军经常做一些慈善捐助,但以前都是捐款献爱心,拉白菜送人还是头一回。本想

着拉着白菜就行,没想到,找车、进城、分发这么多事情需要操心。他笑着感叹:这活儿还真不好干。

记者了解到,截止27日下午,已经拉了三车共计约16000公斤大白菜。从28日起,周显军还计划增加运菜车辆,在“五一”之前把50000公斤白菜送完。

本报记者 周锦江

“白菜行动”引来一片热心声援

### 不少企业

### “盯上”爱心菜

27日,新纪元建材市场的朱学光打来电话。他热心地说,多了不敢保证,买一两万斤的白菜给员工分发福利,他就可以拍板。当记者表示,运输方面可能需要自行解决,朱学光干脆地说:“我们自己开车去拉就行”。朱学光说他从事装饰装修材料生意,用车挺方便。目前还有别的邻居有这个意愿,如果真有很多菜的话,他还可以帮忙联系。

27日,蓝海酒店集团采购部高辉拨通本报热线电话,他说,看到报道后他就向集团总部进行汇报,一方面解决酒店采购费用,一方面帮助菜农解决问题。高辉说,酒店自己用,用量不大,原来计划是每周过去拉一趟,每次采购一千斤,共采购四千斤,但联系菜农之后才发现,菜农需要在很短的时间把菜地处理完,改种新的作物,因此后来和集团申请之后,计划带车去昌乐采购一万斤大白菜。

记者随后从昌乐城南街办南郝村村委了解到,目前,在本报的报道和“小绿萝卜”的活动下,现在村中的白菜已经预定的差不多了。

本报记者 秦国玲 周锦江



美的变频空调蝉联2009-2010年度变频空调销量冠军  
热烈祝贺第一千万台美的变频空调荣耀面世



买变频 选美的

# 美的“超微感”舒适变频空调 三大核心概念



## 美的强劲风变频空调 远距离·超广角

专为大空间设计的空调,强劲送风舒适全方位

- 15米远距送风 大空间瞬时达  
疾风送爽,澎湃动力送风距离高达15米,强劲的送风效果更适用于长、正方形的大空间,令舒适气流快速抵达空间每一处。
- 上下左右广角送风 大包裹更舒适  
美的强劲风变频空调特设上下左右广角送风,送风直达空间每个角落,更大范围促进气流循环。上下导风叶可控,带来更全面的送风体验,让舒适再无空间限制!
- 强劲送风 完美匹配通道型空间  
美的强劲风变频空调,创新科技集于一身,配备了大直径离心风轮,耦合强有力的风扇电机,加上上下左右可控导风叶,送风距离更远范围更广,实乃通道型空间完美伴侣!



## 美的深度睡眠变频空调 为您营造深度睡眠空间

深睡眠环境 美的深度睡眠变频空调

- 睡眠温度曲线  
拥有“国家发明专利”的睡眠温度曲线系统,根据设定睡眠期间需求的风速、温度自动调节,为深度睡眠提供有力保证。
- 静音环境  
独创室内外双静音,机件运行平稳过渡,实现超乎想象的宁静舒适,入睡后快速进入深度睡眠状态。
- 湿度环境  
柔性保湿运行,确保室内保持宜人的湿度,一整晚舒适不干燥,快速实现深度睡眠。
- 温度环境  
精确控制系统,可达±0.2℃精确控温运行,整晚温度宜人舒适,实现超乎想象的优质睡眠。



## 美的环抱风变频柜机 让您享受面面俱到的舒适

3大家居环境通通完美匹配

- 方形环境 环回立体风  
美的环抱风变频柜机,科学地实现环抱送风方式,极大地扩大了送风范围,在方形环境中形成空气循环,令舒适的温度及风速畅达室内每个角落,自然舒适不言而喻!
- 圆形环境 环绕自然风  
美的环抱风变频柜机,左右出风方式与圆形环境互为一体,无阻隔地实现循环送风,仿如自然风穿堂而至,舒适宜人的温度遍达整个空间。
- 异形环境 120度广角风  
美的环抱风变频柜机,超广角送风大大拓宽了送风范围,双包围送风模式促进气流循环,令室内每个角落都能享受舒适宜人的温度。